



人人都想要!

# 最新美肤装备让你十一美丽出游

## 鲜品预览 提升肌肤免疫力

资生堂红妍肌活精华露,660元/30ml(即将上市)

世界首款可提升肌肤免疫力的精华露。帮助恢复肌肤天然的免疫机能,从根本上改善肌肤,使肌肤在面对外界伤害时具备更好的防御能力,肌肤不易产生色斑、皱纹、松弛等问题。



## 应季单品 全力对抗黑眼圈

Dior迪奥眼部密集修护精华露

仿若眼周肌肤的救生衣,直击因睡眠不佳引起的疲倦痕迹、黯沉与黑眼圈,回复眼周肌肤再生活力,眼部尽绽年轻清新光彩。



## New现场 九转乾坤逆龄

茉莉蔻臻萃活颜系列在南京德基广场全国首发啦!现场,茉莉蔻携手结构护肤专家马修老师以及健康活力的森林王子们一同揭开此次新品的神秘面纱。马修老师更为现场嘉宾亲自演绎了专属于茉莉蔻的“九转乾坤逆龄”按摩手法。真正优秀的植物护肤品能温和而循序渐进地改善你的肤质,从肌肤的各个层面改变老化进程,再搭配正确的保养手法,能有效逆转老化哦。



## 美肤课堂之绅士福利来啦!

# 兰芝教你4步打造氧气美男

你知道么?男士肌肤更需要氧分。男士肌肤比女性肌肤氧分含量更低,导致肌肤细胞能量减弱,失去活力。在剃须或遭受外部环境损伤后,肌肤恢复力也会变得缓慢,无生机。兰芝舒润水系列含有兰芝专利成分“舒润水”(高浓度的活性氧水分),4步即可令肌肤细胞充满活力!



### STEP 1 使用兰芝舒润洁面膏(155元/150ml)洁面

早晚洁面使用,取适量于掌心,用少量水充分打出泡沫,均匀涂抹在脸部如同按摩般轻柔揉搓,最后用清水洗净。含有“舒润水”和芒果籽油、橄榄油、葵花籽油,令肌肤水润,充满活力。

### STEP 2 镇定肌肤,调节角质

早晚洁面后,取适量兰芝舒润爽肤水(255元/150ml)于掌心,沿肌肤纹理涂抹于整脸。低酒精性温和补水的爽肤水,可镇定舒缓因剃须或外部刺激而受损的肌肤。

### STEP 3 补充水分,润泽肌肤

早晚于爽肤水后,取适量舒润保湿乳(255元/125ml)于掌心,均匀涂抹脸部和颈部。清爽的啫喱状乳液,充分润泽肌肤。

### STEP 4 水感保湿,润泽不黏

基础护理的最后步骤,取适量兰芝舒润保湿霜(255元/50ml)于掌心,沿着肌肤纹理,由内向外轻柔涂抹。源源补充水分和营养,为肌肤表面形成水分保湿膜,水润肌肤。

进入秋季,关于美肤的购物欲望仍然如夏日骄阳般旺盛。近来又有很多实用的美肤新品应季上市,十一出游,你的行李准备好了吗?

格调·美妆课堂准备开课啦,将你感兴趣的护肤美妆问题告诉我们,我们将选取最热问题,邀请美妆老师现场授课互动,更有惊喜好礼相送哦!快来上课吧!

在这个收获秋实的季节,衣装打扮难免厚重。颈间腕上,若能用珠宝或腕表增加一抹鲜亮的色彩,再好不过。今秋,你可以选择沉稳大气的简约款腕表或闪亮的珠宝腕表,抑或是拥有活泼色彩设计的出挑腕表。

## 浓浓秋意攀上手腕 秋日欲望腕表



沛纳海



欧米茄

### 大气简约

为庆祝沛纳海南京德基广场专卖店开幕,沛纳海推出为南京设计的特别款腕表47毫米10日动力储存两地时间自动精钢腕表,限量生产10枚。外形优雅的枕形表壳以抛光精钢制成,简约的黑色三明治表盘上以夜光阿拉伯数字标示小时。

自1995年《007黄金眼》以来的每部007电影中,欧米茄海马系列腕表都是詹姆斯·邦德的得力装备。为致敬007这一备受欢迎的电影系列,欧米茄创造了此枚Aqua Terra 18K全金腕表。含蓄内敛的38.5毫米的18K黄金表壳,搭配相同材质的表链;表盘亦由18K黄金打造。中央秒针尾端为精致的007标志,以巧妙的方式向这位声名显赫的特工致以敬意。

### 惊艳波普

宇舶表在今年日内瓦表展展出的

Big Bang波普艺术女性腕表惊艳四座,幽蓝、炫紫、玫瑰粉和苹果绿等四款独特设计,让色彩在爆炸与碰撞中完美融合于腕表,是对波普艺术最纯粹的重塑与解读,表圈镶嵌48颗方形彩色宝石。喜爱波普艺术的你,不妨去德基广场看看“宇宙爱艺术”橱窗艺术展,在那里你会看到90后新生代艺术家高露迪创作的波普风格艺术橱窗。

### 闪亮珠宝腕表

墨色的夜空下,一头猎豹卧在K金雕刻的树枝上,在树叶的掩映下,随着时间的游走轻轻摇摆……来自卡地亚的Panthère au Clair de Lune de Cartier腕表将在第二届“钟表与奇迹”上展出,镶嵌钻石的圆形表壳内,摆陀化作猎豹之姿,覆以钻石豹身和黑漆豹纹,华贵而独特。

今年是宝格丽创立130周年,宝格丽特别推出了一个专为女性设计的全新腕表系列LVCEA。每一件LVCEA作品的表冠上都嵌入了一颗剔透的宝石。



宝格丽



卡地亚



宇舶表